Карбонильные соединения

ТЕСТОВЫЙ КОНТРОЛЬ УСВОЕНИЯ ТЕМЫ

3Т.01 Установите соответствие.
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3Т.02 Выберите номер правильного ответа.


Пара соединений, при взаимодействии которых образуется 1-метоксибутанол-1
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3Т.03 Установите соответствие.
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3Т.04 Выберите номера правильных ответов.


Соединения, способные гидролизоваться в кислой среде:
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3Т.05 Установите соответствие.
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3Т.06 Выберите номер правильного ответа.
Реакция, в которой не может быть получен названный продукт
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3Т.07 Выберите номера правильных ответов.
Соединения, способные вступать в реакцию альдольной конденсации
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3Т.08  Установите соответствие.
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3Т.09 Выберите номер правильного ответа.
   Пара соединений, которые нельзя различить с помощью иодоформной пробы
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